17 CONGRESO NACIONAL DE LA SEFAP 
Bajo el Lema “Tu conocimiento clave para los resultados en Salud” este año el 17 congreso de la Sociedad Española de Farmacéuticos de Atención primaria se celebrará en Madrid  los días 24 al 26 de octubre del 2012.

Ya en el video de presentación anunciábamos que el tema del congreso tratará de la cartera de servicios y el trabajo diario del farmacéutico de atención primaria. Además personalizado  en  “TU”  queremos transmitir  que el conocimiento de todos los agentes implicados (profesionales sanitarios, directivos y pacientes) y su aplicación  en la práctica es fundamental para mejorar la salud de la población.

El programa esta estructurado en seis talleres, dos conferencias, dos mesas centrales y tres mesas de comunicaciones orales. Además dispondrá de un nuevo formato llamado “actualízate en un plis plas” dónde tendremos la oportunidad de, en un periodo corto de tiempo, conocer lo último  y controvertido que la medicina basada en la evidencia muestra sobre patologías más prevalentes en atención primaria. Para todo ello contaremos con excelentes ponentes  nacionales, internaciones y  profesionales farmacéuticos de atención primaria. La presidenta del comité organizador nos cuenta en una entrevista más cosas sobre el congreso. 
Esta previa la asistencia de más de 400 congresistas entre  farmacéuticos, médicos, enfermeros y directivos sanitarios.  Por otra parte esperamos recibir unas 200 comunicaciones, para que los autores tengan un poco más de tiempo para preparar el abstracts hemos ampliado su envío hasta el jueves 12 de julio.
La asistencia a todas las sesiones del congreso se ha acreditado con 1,3 créditos de formación continuada por la Agencia Laín Entralgo para las profesiones sanitarias de la comunidad de Madrid. Los talleres también han sido acreditados cada uno de ellos con 0,5 créditos.

Se ha diseñado un plan de presencia social para conseguir una amplia difusión a través de redes sociales; un portal web tipo blog en el que estamos incluyendo noticias con una periodicidad de entre una o dos semanas y una cuenta de Twitter  dónde el número de seguidores aumenta cada día. Os animamos a que participéis ya que “TU” opinión nos interesa.






